
 

Stellenausschreibung 

Die Kommunale Wirtschafts- und Leistungsgesellschaft mbH mit Sitz in der Landeshauptstadt 
Hannover hat zu sofort 

die Stelle eines Bearbeiters / einer Bearbeiterin (m/w/d) EG 9b TVöD 

für die Tätigkeiten als Vergabemanager:in im Fachbereich Kommunales neu zu besetzen. 

Die Kommunale Wirtschafts- und Leistungsgesellschaft mbH ist eine 100 % Tochter des Nieder-
sächsischen Städte- und Gemeindebundes (NSGB). Die KWL bündelt den Nachfragebedarf der 
Kommunen, um günstigere Preise bei den Leistungsanbietern zu erzielen. Diese Bündelung des 
Einkaufsvolumens ist für einen sparsamen Einsatz der Steuermittel und bei der immer enger wer-
denden Finanzausstattung der Kommunen, eines der wenigen Mittel Einsparungen im Beschaf-
fungsbereich zu erzielen. 

Was Sie erwartet: 

• Eigenverantwortliche Planung und Durchführung von Vergabeverfahren im Fachbereich 
Kommunales (Kommunalfahrzeuge, Postdienstleistungen, IT-Leistungen etc.) im Ober- 
wie Unterschwellenbereich 

• Beratung der Kommunen in sonstigen Fällen der Ausschreibung und Beschaffung 

• Ein junges und motiviertes Team 

• ein modern ausgestatteter Arbeitsplatz in der Mitte Hannovers 

Was Sie mitbringen sollten: 

• Ein mit mindestens einem Bachelorgrad abgeschlossenes Studium in einem der Aufgaben-
stellung einschlägigen Studiengang der Verwaltungswissenschaften, Politikwissenschaften 
oder Wirtschaftswissenschaften an einer Universität oder Hochschule  

• alternativ eine Qualifizierung zum/zur Verwaltungsfachwirt:in oder Verwaltungsbetriebs-
wirt:in (VWA) oder eine kaufmännische Ausbildung mit mehrjähriger Berufserfahrung in 
der öffentlichen Verwaltung 

• Erfahrungen im Bereich der Beschaffung und Vergabe wären wünschenswert, können 
aber durch zeitnahe interne Angebote zügig erworben werden. 

• Der Einblick in kommunale Aufgabenfelder aus einer Tätigkeit in einer Kommune wäre 
von Vorteil  

• hohe Einsatzbereitschaft, Flexibilität und eine selbständige Arbeitsweise setzen wir eben-
so voraus wie Teamfähigkeit 

• eine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit sowie lösungsorientiertes und kreatives Den-
ken sowie eine gute mündliche und schriftliche Ausdrucksfähigkeit runden ihr Profil ab 

• Bereitschaft zu gelegentlichen Dienstreisen innerhalb Niedersachsens 

Was wir bieten: 

• eigenständiges Arbeiten und eine flexible Arbeitszeitgestaltung 

• nach der Einarbeitungszeit mobiles Arbeiten an bis zu 3 Arbeitstagen die Woche  



• eine Beschäftigung in Vollzeit (39,0 Stunden/Woche) 

• eine Einstellung nach den Merkmalen des Tarifvertrages für den Öffentlichen Dienst 
(TVöD) mit gewinnabhängiger Jahressonderzahlung 

• eine Vergütung nach Entgeltgruppe 9b TVöD. Es besteht die Weiterentwicklungsmöglich-
keit bis EG 11 TVöD 

• Incentives wie Jobrad, Deutschland-Ticket oder Gesundheitskurse sind für uns selbstver-
ständlich 

Die KWL mbH hat sich zum Ziel gesetzt, den Anteil von Frauen zu erhöhen. Bewerbungen von 
Frauen sehen wir daher mit Freude entgegen. 

Für weitere inhaltliche Fragen stehen Ihnen Herr Hoppe oder Herr Mensen telefonisch unter 0511 
30285-77 oder der Durchwahl -79 zur Verfügung.  

Ihre Bewerbung senden Sie bitte mit dem Hinweis „Bewerbung Vergabemanager:in“ bis zum 
04.04.2024 ausschließlich elektronisch an hillebrecht@nsgb.de.  

Informationen zur KWL erhalten Sie auch unter www.kwl.digital  
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